



全新一代君威温州地区上市

售价17.58万元—26.98万元

记者从别克4S店获悉,上汽通用汽车别克品牌最新全球战略车型,全新一代君威在温州地区正式发布。本次推出的全新一代君威包括20T、28T、GS、30H四大系列共十款车型,售价区间在17.58万元—26.98万元,全系共玛瑙、墨玉黑、亚麻金、象牙白以及GS专属的皇室蓝、星空紫共6款车身颜色可选择。别克全新一代君威汇聚通用汽车全球优势资源开发,承袭了君威车型动感、精致、科技的一贯优势,并充分考量当今消费者的更高需求,搭载别克最新一代eMotion智能驱动、eProtect智能安全和eConnect智能互联科技,以全面革新的产品实力,为新生代中产家庭带来更优雅、更轻盈、更宽敞、更创新、更智能的崭新驾乘体验。

优雅与动感并存,引领高档轿车审美潮流

全新一代君威采用全新别克高档轿车设计语言,醒目的飞翼式格栅与纤长的双层展翼型LED日间行车灯,加宽了前脸横向视觉感。更加直立饱满的车头、动感的侧身型面以及与前呼应的立体车尾设计,都带来极大视觉冲

击力与力量感。全新架构的轴距增加92mm,前悬和后悬显著缩短,配合降低23mm的车高,在领先的空气动力学支持下,其风阻系数在同级车中堪称典范。从整体的结构比例,到每一个细节设计,都让

全新一代君威呈现出高端的品质感。以驾驶者为中心的环抱式设计,整体展现出高效、精准而又宽绰的感觉。干净利落的线条,雕塑感的表面,触感柔软的顶尖工艺,以及触手可及的高档材质,这一切都在诠释着完美和优雅。

优雅动感的内饰

潮流不仅来自外在的惊艳,更有有时惊喜你的内涵。全新一代君威前排座椅采用通用全新开发的骨架平台,整体强度提升同时重量下降。造型设计符合高级人体工学,为驾乘者提供更好的包覆感和支撑性,同时配有12向电动调节、三档加热、三档通风和记忆功能。后排座椅从坐垫长短、椅背倾斜度、填充材料的软硬等方面进行了重新设计,并提供中央扶手与杯座,以及4/6分割功能,

满足舒适和功能性上的需求。全新一代君威使用了BOSE全新调音的8通道环绕音响系统,配备了BOSE第二代CenterPoint?虚拟环绕声系统,能将数字音乐转化成环绕声使聆听具有更宽广的空间感。此外,更采用了第二代AudioPilot噪音补偿功能,配合专利的SurroundStage环绕数字处理技术,将各种元素的声音合理分配,使每一个座位的人都能获得同样

的聆听感受。11个高、中、低不同频率的扬声器巧妙地布置在车内精挑细选的位置,实现犹如亲临音乐厅般的逼真听感。8吋高清触摸屏采用电容触控技术,相比传统电阻屏响应更快。屏幕表面覆有高透光玻璃材质,具备可视效果良好,触摸手感极佳的优点。屏幕支持显示多媒体信息、手机通讯、导航显示等功能,仅需轻轻一点即可完成操作。

新一代eConnect智能互联系统

别克最新一代eConnect智能互联系统,带来最全面丰富的车载娱乐体验。用户可以通过语音指令、多功能方向盘和8吋高清触摸屏进行电话拨打、多媒体播放、车载导航设置。更可借助Apple Carplay或百度CarLife,将智能手机完美映射到中控8吋高清触摸屏,实现无限的拓展可能。

用户可通过Apple Carplay车载系统或百度CarLife车载系统,使用有线的方式将智能手机与车辆完美连接。当手机连接后,手机屏幕将会自动映射至中控8吋高清触摸屏,并可通过8吋高清触摸屏直接操作电话拨打、短信阅读,地图导航,音乐播放以及其他支持CarPlay和CarLife的应

用程序。OnStar安吉星全时在线助理提供紧急救助、被盗车辆定位、音控导航等在内的7大类22项服务。用户可通过手机APP将车辆和家中智能电器互联,实现多种跨平台的便捷交互功能。(宋环环)

2017款比亚迪秦上市,百公里加速仅5.9秒

日前,2017款比亚迪秦正式上市,售价为18.59万元。此外,该车可享受3.6万元政策支持(含国家补贴、地方补贴、比亚迪电动未来基金),补贴后售价为14.99万元,还能免购置税。

2017款比亚迪秦在造型上沿用了现款比亚迪秦100的设计,进气格栅采用上下分层的分层设计,上下层之间有宽幅镀铬饰条进行分割并且有蓝色饰条条纹,表明了新能源车的身份。车身侧面的造型流畅,旋转型五辐铝合金轮毂增加不少的动感,配备轮胎的规格为205/55 R16,车尾右上角有蓝色的“秦”字标识,表明了该车的身份;贯穿式尾灯造型十分犀利。

内饰上,新车最引人注目的是中控台那块12.8英寸的超大多媒体液晶显示屏,搭载Carpad安卓版车载系统,分辨率达到1920*1080P,画面十分清晰,集



成了影音娱乐、导航、倒车影像、语音控制、蓝牙电话等,功能十分强大,加上新样式的挡把和旋钮控制等,车内的科技感很强。

动力上,2017款比亚迪秦依旧搭载了由1.5T发动机和电动机组成的插

电式混动系统,最大输出功率为217kW,峰值扭矩为479N·m,百公里加速只要5.9秒。而在纯电状态下,最大的续航里程可达80km,在拥挤的市区路段,这样的续航里程基本也够用了。(宋环环)

挑战极限油耗,争夺百万大奖

荣威双车浙皖大区决赛即将来袭

记者从荣威4S店获悉,荣威i6+荣威360“挑战极限油耗,争夺百万大奖”浙皖大区决赛将于8月3日—8月4日举行!届时,10名参赛选手将跨越浙

江和安徽两省,完成400公里赛程的挑战。

据了解,在7月5日—7月7日的初赛赛中,不少车手开出了前所未有的佳

绩:湖州车主王康百公里3.2L、衢州车主徐善海百公里3.3L、杭州车主郑国洋3.46L……经过两天的激烈角逐,共有10名车主成功晋级。(宋环环)

邀您试驾全新KICKS劲客

记者从瑞安东晨专营店获悉,全新KICKS劲客将进入到已成“红海”的小型SUV市场,这款小型SUV上让人感受到强烈的青春活力,无不将年轻人的随心所欲,年轻带劲感体现得淋漓尽致。

据悉,全新KICKS劲客现车已到瑞安东晨专营店,售价9.98万元—13.48万元,欢迎来店试乘试驾。

“劲”享空间,出彩内在“大”不同

劲客整体车身尺寸为4295×1760×1588(mm),拥有2620mm的超长轴距,整体驾乘空间非常宽裕。除了宽大的乘坐空间,劲客的载物空间也相当宽裕,行李箱容

积达到428L,后排座椅能实现4/6式放倒,为日常使用带来极大的便利。全车还设计了多个的储物格,为年轻人提供丰富而便捷的储物空间。

“劲”玩科技,乐享智趣新体验

在智能配置方面,劲客搭载了逍客、新奇骏、楼兰等车型上应用的智能公路稳定系统、NISSANI-SAFETY智能主动安全系统、智能车载互联系统、VDC车辆动态控制

系统等先进系统。这些配置首次出现在小型SUV上,足以看出东风日产的诚意,大幅提升了劲客的操作性、安全性和娱乐性,全方位超越同级竞品。

“劲”闯动力,高效节能添激情

除了外观、内饰、配置要带感,一套有“劲”的动力组合更能带来速度与激情的用车体验。

此次,东风日产拿出了全新的第三代

HR15全铝发动机,其额定功率91kw,百公里综合工况油耗仅5.6L。无论是数据还是技术应用,这款发动机确实配得上“全新”二字。

“劲”爽操控,让驾驭赋予灵动

令人印象最深刻的,是劲客搭载的高性能悬挂及全新高性能减震系统。在行驶的过程中,它带给试驾者两种截然不同的感觉。在处理颠簸时,劲客能很好地抑制多余震动,

而在遇上高速弯道时,它又能给你非常有韧性的支撑体验,就像猫科动物一般,平常用脚踏走路让自己保持舒适,狠起来又能韧劲十足。(宋环环)



温都金服

首次认购就送50元超市卡

活动针对新注册温都金服客户

积分可兑换商品

近日,瑞报财管家理财平台——温都金服推出“首次认购送50元超市卡”活动,活动受到了很多市民的欢迎。据介绍,本次活动针对新注册温都金服的用户,首次注册送288元红包,首次投资送1400积分,可兑换价值50元大润发超市卡一张;首次投资5万元以上,送3500积分,可在温都金服“积分商城”上兑换更多精美礼品。超市卡领取地点:瑞安日报一楼市民服务中心。如发现一人注册多个账户、恶意刷单等行为,温都金服有权取消其活动参与资格。温都金服“积分商城”自今年1月1日上线以来,兑换商品日趋丰富,目前有手机、食用油、大米、超市卡、美容仪等几十种优质礼品。用户每次认购产品都将按照认购金额、时间等换算成相应的积分,积分用于在“积分

商城”兑换商品。温都金服是瑞报财管家旗下理财平台,全称温州温都金融信息服务股份有限公司,重要股东为温州报业传媒有限公司和南京金融资产交易中心。双方整合自身品牌、受众、行业资源优势,依托专业的风控能力、理财产品采集能力、网络技术服务能力等,为用户提供切合自身需求的理财产品。目前,温都金服平台上的产品主要为各类金融机构产品、优质企业政信类产品、国有平台挂牌金融资产项目,期限既有2个月至6个月的,也有1年至2年的。每个产品的信息都会公开,投资者可以清晰地了解每个产品的投向、预期收益率、期限、还款方式、增信措施等信息,产品上线均报金融监管部门备案。

本周短期理财产品

“瑞报财管家”本周会在各渠道更新中短期理财产品。其中每天上午9时更新的浙金中心平台产品(7天——半年),1000元即可起购,预期年化收益率达5.0%。该产品具有起点低、期限短等特点。此外,还有多种期限产品在瑞报财管家微信公众号平台更新。每天上午10时更新的币海湾平台:半年/一年系列产品年化收益率6.5%—8%,5

万元起购。温都金服不定期更新的7天至150天的中短期产品,1000元起购,年化收益率6%—10%。值得提醒的是,上述年化收益率可能会根据市场情况适时调整,但所有产品在到期日当日兑付。感兴趣的市民可扫二维码加入瑞报财管家会员群咨询与了解详情。(温馨提示:理财非存款,投资需谨慎!)

认购方式

- 1.扫“瑞报财管家”微信群二维码并通过管理员邀请,了解产品详情。
- 2.微信端认购(1)先关注【瑞报财管家微信公众号】;(2)点击菜单栏【浙金中心】、【浙里投】或【温都金服】进入即可。
- 3.办理请至瑞安日报一楼市民服务中心(安福路30号)5号窗口,咨询热线0577-65818099(工作日8:30到16:30)。(温馨提示:理财非存款,投资需谨慎!)



瑞报财管家微信群



“瑞报财管家”公众号